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От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение 

положений Документации о Запросе ценовых предложений поставки дизельного передвижного 

компрессора, реестровый номер № AVT29072400003. 

 
Вопрос 1: 

Добрый день. В техническом задании разночтение. Вам требуется компрессор без колес или 

на колесах?  

 

Ответ 1: 

Согласно Технической части (Приложение № 2 к Документации) компрессор должен иметь 

2 колеса. 

 

Вопрос 2: 

Если на колесах, то требуется ли ПСМ или ПТС? 

 

Ответ 2: 

Документацией не установлено требование о предоставлении ПСМ или ПТС. 
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